



明晚7星彩奖池为2.85亿元  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.glottery.cn

# 300余名顶尖骑手竞速大湾区参赛

体彩公益金鼎力支持2024环粤港澳大湾区城市自行车挑战赛

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深圳体彩报道 12月22日,备受瞩目的2024环粤港澳大湾区城市自行车挑战赛(深圳光明站)在深圳科学城展示中心拉开帷幕,该赛事同时也是2024年度粤港澳大湾区系列赛事自行车项目的收官赛事。此次赛事汇聚了来自粤港澳三地的300余名顶尖自行车选手,齐聚一堂,共同探索科学的奥秘、欣赏山水之美,并尽情享受骑行带来的乐趣。本次赛事得到体育彩票公益金鼎力支持。

本次赛事由中共广东省委港澳工作办公室、广东省体育局、澳门特别行政区政府体育局指导,广东省社会体育和训练竞赛中心、香港地区体育会联合会、中国澳门体育总会联合会主办,深圳市光明区文化广电旅游体育局联合承办,广东省自行车运动协会、深圳市自行车运动协会协办,并得到广东省体育总会和广东省体育彩票中心的支持。这不仅是一次体育竞技盛会,更是一场文化交流的盛宴,通过举办此类高水平比赛,将进一步促进区域内体育事业的发展,提升整体竞技水平。

此次赛事特别选择了光明区内风景如画的部分休闲骑行道作为赛道,8.3公里/圈。从光明科学城展示中心出发后,参赛者们将穿越风光旖旎的光明欢乐田园,途经绿树成荫的光明湖水利风景区,沿途可充分领略到“一半山水一半城”的独特魅力。这条赛道也是



全市首个系统完成建设的骑行专用道路,为市民提供了一个干净整洁且安全的骑行环境。

该赛事不仅为自行车爱好者搭建了一个展示自我风采、提高技术水平的高质量平台,同时也促进了大湾区内各城市间运动员之间的交流互动。香港、澳门以及广东各地的选手们拥有各自独特的训练背景与骑行风格,在比赛中相互切磋技艺,分享经验心得,极大地推动了整个区域内自行车运动水平的提升。

此外,随着比赛在不同城市的轮番上演,这些地方丰富多彩的历史文化及地域特色也将得到广泛传播。赛事期间,来自不同文化背景的人们得以相聚一堂,促进了香港现代都市文化、澳门中西合璧特色以及岭南传统文化之间

的交融与发展。

深圳作为国际化程度较高的地区之一,通过成功举办这样一项高规格的综合性体育赛事,吸引了粤港澳大湾区“9+2”城市的代表队或各级各类学校、俱乐部、社会团体或组织等各地众多优秀自行车手前来参赛。这不仅丰富了比赛的竞争层次,更为运动员提供了宝贵的机会去与各地顶尖高手同场竞技,从而加深粤港澳地区自行车文化之间的理解和友谊。

今年是中国体育彩票全国统一发行30周年,广东体彩始终秉持体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,用实际行动践行国家公益彩票的责任和担当,为促进广东体彩高质量发展及广东体育强省建设努力奋斗。

全省实体店规模超1.6万个

## 广东体彩组织召开专管员培训师培训班

新快报讯 记者陆妍思 通讯员广东省体育彩票中心在广州中山大学组织全省体育彩票专管员培训师培训班,进一步提升全省专管员队伍管理与服务实体店能力,为广东省体育彩票高质量发展凝心聚力、保驾护航。此次培训,不仅是一次知识与技能的深度“充电”,更是广东体彩人携手并进、共绘高质量发展蓝图的启航。

广东体彩相关负责人介绍,专管员是体彩机构与广大实体店联系的枢纽,是省、市中心政策传达、方案落实、日常管理的抓手。一直以来,粤体彩高度重视专管员培训管理工作,在基层队伍建设上持续发力。本次培训班旨在为体彩队伍搭建一个互动学习、经验交流的平台,共同形成推动全省专管员培训工作高质量发展的强大合力。

本次专管员培训师培训班,广东体彩精心策划,邀请了企业培训师、职业内训师、心理咨询师、团队建设教练蒋丽娜老师担任主讲,其培训内容包括培训师

价值与定位、培训课程开发步骤与技巧、培训互动设计与把控、培训质量提升与乐趣激发、培训学员演练与导师点评互动等模块,形式灵活新颖、注重互动分享,全体培训学员积极融入、主动参与。

培训期间,学员们组成多个小组,采用以赛代训的方式开展培训演练,共同研发教学课件,并上台汇报试讲。经过培训老师专业评审、点评,卢伟铭(茂名)、蔡颖欣(肇庆)、张晓华(深圳)获得了优秀培训学员奖。该环节不仅提升了学员们的专业素养与教学能力,更激发了他们的工作热情与创造力,为广东体彩事业的持续发展注入了新的活力。

肇庆体彩专管员蔡颖欣说,这次培训不仅学到了很多专业知识,还学习和锻炼了自己的交流技巧和胆量,激励自己继续学习提高水平,以便更好地跟上中国体育彩票高质量发展节奏。

深圳体彩专管员团队业务负责人表示,本次培训提升了行业培训水平,扩展了培训视野,为专管员团队培训师的选拔提供了借鉴,也为专管员个人职

业规划提供了新的方向。深圳体彩也将跟进和应用好此次培训成果,组织开展内部培训,规划专管员团队内部培训师的人员选拔、培养机制,让培训师多站上讲台,多开展培训,提升实战能力。

今年是中国体育彩票全国统一发行30周年。截至今年11月,广东省体育彩票累计销售额超370亿元、筹集公益金超86亿元,全省实体店规模超1.6万个。当前,广东体彩已初步搭建起了年龄合理、经验丰富、人员干练的专管员培训师队伍。广州、佛山、湛江、惠州、河源、阳江、潮州、云浮等地市建立了培训师管理工作规范,明确了培训师考核处罚、奖励扶持标准。

广东体彩表示,下一步将充分发挥培训师的专业素质与能力,着手打造专管员培训师名师名课活动,通过活动评比打造名师,通过编撰讲解打造名课;同时将拓展培训内容,积极引入外部资源,学习先进经验,提升专管员的综合素质、服务意识、实操能力,促进广东体育彩票高质量发展。

### 彩市动态

#### 云南体彩召开安全合规销售及业务学习交流会

近日,云南体彩召开了安全合规销售及业务学习分享交流会议。会议强调必须深刻把握安全稳定运营与合规销售的重要性,认清形势、规范管理。对重点领域、重点环节、重要岗位加强监督检查。每一位体彩从业人员都要严格遵守规定,确保销售行为的合规性,同时要加强对市场风险的防范,要以“高标准、严要求”管控各辖区市场风险,保障云南体彩工作安全前行。

#### 甘肃武威体彩商业综合体展示体验中心开业

近日,位于甘肃武威万达广场一楼的体育彩票商业综合体展示体验中心正式开业,标志着武威体彩分站在推动渠道多元化发展方面迈出了坚实一步。不同于传统体彩实体店,这家店面在视觉形象、区域功能以及营销模式上进行了全新的设计,丰富多彩的产品陈列和个性化标签,让“中国体育彩票”在综合体中成为了一道靓丽风景线。

### 开奖信息

#### 超级大乐透 第150期

中奖号码	04 11 23 25 34	后区	05 07
奖 等	单注奖金		
一等奖	最高1800万		
二等奖	浮动奖金		
三等奖	10000元		
四等奖	3000元		
五等奖	300元		
六等奖	200元		
七等奖	100元		
八等奖	15元		
九等奖	5元		
	●代表前区号码	○代表后区号码	

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

#### 排列3 第346期

中奖号码 6 7 7

#### 排列5

中奖号码 6 7 7 2 2

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信  
体彩服务热线  
95086

### 彩数字

#### 5707万元

12月16日至22日,当周7星彩开奖3期(第24145期至第24147期),通过5707万元销量,筹集2111万元公益金。当周销量比上年同期减少26万元,降低0.45%。当周没有开出一等奖。第24147期开奖后,奖池滚存至2.81亿元。截至第24147期开奖结束,7星彩在2024年已开出88注500万元一等奖。

当周排列3开奖7期(第24337期至第24343期),通过2.75亿元销量,筹集9351万元公益金。当周销量比上年同期减少1.53亿元,降低35.79%。当周共有2期返奖率超过52%。当周排列5开奖7期(第24337期至第24343期),通过1.52亿元销量,筹集5641万元公益金。当周销量比上年同期增加305万元,增长2.04%。当周开出1032注10万元大奖,共有4期返奖率超过49%,周返奖率达67%,截至第24343期开奖结束,排列5在2024年已开出47539注一等奖,其中包括35817注10万元大奖。

当周,7星彩、排列3、排列5累计销量为4.84亿元,筹集公益金1.71亿元。